
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN  3 
 

Satuan Pendidikan : UPTD SDN.10 BANGUN SARI 

Kelas / Semester : 6/ 1 (ganjil ) 

Tema 3  : Tokoh dan Penemuan  

Sub Tema 2  : Penemuan dan Manfaatnya  

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia  ,IPS 

Pembelajaran ke : 5 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan membaca, siswa mampu menyebutkan informasi penting dari teks 

eksplanasi yang dibaca tentang manfaat penemuan komputer dengan tepat. 

 Siswa mampu menyajikan hasil penggalian informasi dari teks eksplanasi ilmiah 

secara lisan,tulis, dan visual dengan  menggunakan  kalimat efektif. 

 Siswa mempresentasikan perubahan sosial budaya dalam kehidupan masyarakat 

dalam rangka modernisasi bangsa Indonesia bidang Iptek, dan pendidikan dengan 

mandiri. 

 Siswa mampu mengidentifikasi perubahan kehidupan masyarakat akibat pengaruh 

perkembangan teknologi di bidang ekonomi. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. PENDAHULUAN 

 Melakukan pembukaan dengan salam, menanyakan kabar, mengabsen, 

memastikan kesiapan belajar siswa, dan dilanjutkan dengan membaca do’a 

bersama. 

 Menyayikan lagu wajib nasional ‘Indonesia Raya’ 

 Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari (apersepsi) 

 Memberikan gambaran tentang tujuan dan manfaat mempelajari materi pelajaran 

yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. 

2. KEGIATAN INTI 

 Siswa diajak  membaca senyap teks ‘Charles Babage,Mengubah Dunia dengan 

Komputernya’.( Literasi) 

 Guru mengajukan beberapa pertanyaan berdasarkan teks yg telah dibaca 

 Siswa mengamati beberapa gambar  tokoh dan penemuannya dari guru 

 Siswa menjawab pertanyaan yg akan mengiringi pada pemahaman tentang 

penemuan dan manfaatnya 

 Siswa dapat membuat tulisan mereka dalam bentuk teks eksplanasi dan 

mengerjakannya pada lembar kertas lain dan dinilai langsung  

 Produk siswa dapat dipajang di kelas sebagai bahan belajar bagi siswa lain 

3. PENUTUP 

 Guru bersama dengan siswa melaksanakan refleksi pembelajaran  

 Siswa dibimbing oleh guru menyimpulkan pelajaran yg telah dilakukan 

 Guru menyampaikan materi pada pertemuan  yg akan datang. 

 

Mengetahui       Bangun Sari, 31 Mei 2021 

Ka.UPTD SDN.10 B. SARI        Guru Kelas VI 
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